Волейболистки СФУ — призёры Кубка Студенческой волейбольной лиги

14-19 декабря 2015 года в Саратове состоялся финальный тур IX Кубка Студенческой волейбольной лиги России, на котором волейболисткам СФУ удалось завоевать бронзовую медаль.

В финальном туре приняли участие 8 студенческий женских волейбольных команд.

По результатам игр в подгруппах наша команда вышла в полуфинал со второго места, уступив лишь одну игру команде ИжГТУ, и встретилась на поле с командой ПНИПУ, которая вышла из своей подгруппы с первого места.

В упорной борьбе за выход в финал наши волейболистки уступили со счётом 2:3 команде из Перми, а в игре за третье место оказались сильнее команды БГТУ.

Призёры соревнований:

- 1-е место Пермский национальный исследовательский политехнический университет;
- 2-е место Ижевский государственный технический университет имени М. Калашникова;
- 3-е место Сибирский федеральный университет.

Поздравляем студенток-спортсменок с успешным выступлением!

Спортивный клуб СФУ, 21 декабря 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/16476